
DISCIPLINSKI SUDAC 
 

Z A P I S N I K  br. 564 
sa sjednice održane 23.08.2023.  

 

1. TIHOMIR MEDVED (177109) igrač NK MOSLAVINA Donja Petrička isključen na utakmici 1/32 KUP-
a NS BBŽ –seniori - odigrane dana 20.08.2023. između NK MOSLAVINA Donja Petrička - NK BILOGORA 
Kapela , zbog. 
1.1. dvije opomene, kažnjava se temeljem čl. 49. DP-a zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj 
ili kup utakmici 
1.2. zbog nesportskog ponašanja prema sucu utakmice , kažnjava se temeljem čl. 52. stavka 1.b DP-a 
zabranom igranja na tri (3 ) prvenstvene ili kup utakmice 
Temeljem odredbe članka 38. stavka 1. DP –a izriče mu se jedinstvena kazna zabrane igranja na 
četiri (4) prvenstvene ili kup utakmice 
 

2. FILIP BARIĆ (1171960) igrač NK MOSLAVINA Donja Petrička isključen na utakmici 1/32 KUP-a NS 
BBŽ –seniori - odigrane dana 20.08.2023. između NK MOSLAVINA Donja Petrička - NK BILOGORA 
Kapela , zbog dvije opomene, kažnjava se temeljem čl. 49. DP-a zabranom igranja na jednoj (1) 
prvenstvenoj ili kup utakmici 
 

3. NENAD ŠIMUNEC (95689) igrač NK DRAGANEC Gornji Draganeca isključen na utakmici 1/32 KUP-a 
NS BBŽ –seniori - odigrane dana 20.08.2023. između NK DAPCI Dapci - NK DRAGANEC Gornji 
Draganec, zbog dvije opomene, kažnjava se temeljem čl. 49. DP-a zabranom igranja na jednoj (1) 
prvenstvenoj ili kup utakmici 
 

4. ALEN KOVAŽIK (215881) igrač NK ZVJERCI Bjelovar isključen na utakmici 1/32 KUP-a NS BBŽ –
seniori - odigrane dana 20.08.2023. između NK POLET Uljanik- NK ZVJERCI Bjelovar, zbog dvije 
opomene, kažnjava se temeljem čl. 49. DP-a zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup 
utakmici 
 

5. RENATO RADANOVIĆ (77439 igrač NK BEDENIK Bedenik isključen na utakmici 1/32F KUP-a  NS 
BBŽ – seniori- odigrane dana 20.08.2023. između NK SKOK Novi Skucani- NK BEDENIK Bedenik, zbog 
nesportskog ponašanja (sprječavanje prekršajem protivničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje 
pogotka), kažnjava se temeljem čl. 50.stavka 1. i  4. DP-a zabranom igranja na jednoj (1) 
prvenstvenoj ili kup utakmici. 
 

Naprijed navedenim igračima kazne teku od 20.08.2023. 
 
ODLUKA PO POKRENUTOM DISCIPLINSKOM POSTUPKU 
 

1. sudac ANTONIO LUKENDA  zbog toga što je na utakmici 12/64F KUP- a  NS BBŽ – seniori odigrane 
13.08.2023. između NK MLADOST Nova Ploščica - NK SIGNAL Obrovnica dozvolio dvojici igrača NK 
MLADOST Nova Ploščica da nakon što su zamijenjeni ponovo uđu u igru mijenjajući druge igrače , 
čime je počinjen prekršaj iz čl. 106. st.1. Disciplinskog pravilnika, kažnjava se temeljem istog članka 
novčanom kaznom u iznosu od 15,00 ( petnaest) EUR-a i zabranom suđenja na dvije ( 2 ) utakmice. 
 

          Poziv na broj: 02 11325 
          Kazna teče od 23.08.2023. 

 
Uputa o pravnom lijeku: 
 

■ PROTIV ODLUKA O PREKRŠAJU DISCIPLINSKOG SUCA I DISCIPLINSKE KOMISIJE NEZADOVOLJNA 
STRANA MOŽE TEMELJEM ODREDBI ČL. 149. DP-a IZJAVITI ŽALBU KOMISIJI ZA ŽALBE U ROKU OSAM 
(8) DANA OD DANA OBJAVE ODLUKE O KAZNI U SLUŽBENOM GLASILU "NOGOMET". ŽALBA SE 
PODNOSI PISMENO U DVA (2) PRIMJERKA PUTEM DISCIPLINSKOG TIJELA PRVOG STUPNJA, UZ 
UPLATU PROPISANE TAKSE.  


